

Заместителю Топонимической комиссии
Санкт-Петербурга
Зонину А.С.

Совета ветеранов 7-го Гвардейского
Нежинско-Кубанского механизированного
корпуса

Совета ветеранов 2-й Гвардейской
Краснознаменной танковой армии

Уважаемый Андрей Сергеевич!

Более тридцати лет в гимназии №278 Адмиралтейского района Петербурга работает школьный музей, экспозиции которого посвящены Великой Отечественной войне, боевому пути наших соединений и истории блокады Ленинграда. Экспонаты музея собраны учениками нескольких поколений, а также ветеранами войны, которые встречаются с учениками и рассказывают о днях минувших. История Великой отечественной войны с каждым годом уходит в прошлое. Уходят и ветераны. Но, возможно, и в нашей общественной работе, которую мы проводили все эти годы в гимназии, есть частичка воспитанного нами уважения к прошлому, и не только военному.

Гимназисты заинтересовались прошлым своего образовательного учреждения, которая была организована в 1903 году. В этом году гимназия отмечает свое 110-летие, и возникший интерес к истории ее создания выразился в поисках тех людей, которые стояли у истоков Технической школы, от которой ведет свое начало гимназия. Особый интерес у гимназистов возник к академику, князю Борису Борисовичу Голицыну, яркому представителю старинного рода Голицыных, который организовал их школу. Учащиеся решили, что создадут специальную экспозицию, посвященную Голицыну, музей начнет выходить за рамки специальной комнаты, переносясь в коридоры и аудитории. Это замечательно! Логично желание гимназистов, поддержанное педагогическим коллективом, увековечить имя создателя учебного заведения и присвоить гимназии имя академика Б.Б. Голицына. У нас в городе есть гимназии, носящие имена императоров, героев Великой Отечественной войны и современных войн, и вполне логично будет присвоить имя известного русского ученого гимназии, им созданной.

Поэтому мы обращаемся к уважаемой Топонимической комиссии Санкт-Петербурга с просьбой поддержать инициативу учеников и педагогического коллектива гимназии №278 Адмиралтейского района и присвоить ей имя великого русского ученого, академика Бориса Борисовича Голицына.

С уважением,

Председатель
совета ветеранов 2-й Гвардейской красногвардейской танковой армии и
7-го Гвардейского Нежинско-Кубанского механизированного корпуса



Михайлов Владимир Сергеевич,
гвардии полковник в отставке